

Юные камчатские футболисты стали призерами международного турнира

Достойная смена звездам российского мини-футбола растет на Камчатке. Команда игроков 2008 года рождения из местного филиала футбольной школы «Юниор» на третьем международном турнире, организованном этим учебным заведением, завоевала серебряные награды.

Соревнования проходили в турецком курортном городе Сиде, расположенном в 75 километрах к востоку от Анталии. В возрастной группе, где выступали подопечные тренера Дмитрия Кучеренко, за победу сражались семь команд. Пять из них представляли филиалы «Юниора» из Ташкента, Черкесска, Красноярска, Пятигорска и Петропавловска-Камчатского. Их соперниками стали подростковые составы спортшкол известных в Европе клубов высшего турецкого дивизиона «Фенербахче» и «Бешикташ».

В отличие от оппонентов, камчатцы приехали на соревнования с единственным запасным игроком. Полуостров представляли вратарь Савелий Бережнов, защитники Сергей Седов, Кирилл Неверовский, Савелий Сарафанов, нападающие Егор Новоселов и Тимофей Агапов. Тем не менее стартовый поединок сложился в пользу наших земляков. Они нанесли поражение хозяевам площадки из «Бешикташа» со счетом 3:2. При этом наш голкипер Савелий Бережнов был признан лучшим игроком встречи: на его счету несколько спасений после практически неберущихся ударов, а также отраженный пенальти.

Согласно регламенту турнира ежедневно юные футболисты должны были проводить по несколько игр. Во втором матче первого дня камчатцы противостояли сверстникам из команды «Юниор Черкесск». На аналогичном прошлогоднем турнире ребята из Карачаево-Черкесской республики были сильнее наших, но теперь подопечные Дмитрия Кучеренко сумели взять реванш. После финального свистка счет на табло был 2:1 в пользу команды из Петропавловска. Причем Бережнов снова стал лучшим на площадке.

Только в третьей игре первого дня, на фоне усталости после двух напряженных поединков, «Юниор Камчатка» уступил сверстникам из узбекской столицы со счетом 0:3. Одной из причин стала традиционная для этого времени года в Турции жара. Для

привычных к ней узбекских спортсменов температура +35 градусов, при которой пришлось играть, стала словно шестым игроком на площадке.

Тем не менее с шестью очками после трех встреч наши футболисты имели неплохие шансы на выход в финал. И во второй день предварительного этапа эту возможность камчатцы не упустили, хотя право продолжить борьбу за главный приз в какой-то момент висело на волоске. В первом поединке второго дня турнира соперниками петропавловских футболистов стали ребята из Красноярска, преградившие нам в прошлом году дорогу в полуфинал. Камчатцы владели игровым преимуществом и постоянно вели в счете, но в итоге сибиряки в концовке сумели свести игру к ничьей 3:3.

В заключительной игре «Юниору Камчатка» для попадания в финал нужна была только победа. Пожалуй, кроме самих футболистов и их наставника, в нее мало кто верил. Ведь сражаться предстояло с детской командой «Фенербахче», не потерявшей к этому моменту ни одного очка.

Кому-то могло показаться, что уже к перерыву для камчатской команды все было кончено. Петропавловские футболисты «горели» со счетом 1:3. Но во втором тайме тренер Дмитрий Кучеренко нашел ключевые тактические решения, которые позволили переломить ход матча. В итоге волевой выигрыш со счетом 5:4, и впереди заключительная игра за золото с представителями Узбекистана.

К сожалению, победа над «Фенербахче» в некотором смысле стала для камчатцев пирровой. Из-за травмы выбыл из строя ключевой защитник Кирилл Неверовский. Это не только ослабило наши оборонительные редуты, но и вынудило провести финальный матч без замен. В итоге в шаге от первого места «Юниор Камчатка» все-таки уступил 0:2, довольствовавшись, впрочем, не менее почетным для нас серебром. Савелий Бережнов при этом был награжден специальным призом как лучший вратарь турнира. А в неофициальной иерархии команда «Юниор Камчатка» была отмечена как единственная, не уступившая ни одного очка хозяевам соревнований туркам.

Кстати, награды победителям и призерам вручал бывший капитан российской футбольной сборной Евгений Алдонин. Полузащитник, дважды в составе столичного ЦСКА выигрывавший чемпионат России, пятикратный обладатель кубка России и обладатель кубка УЕФА 2005 года не только принял участие в церемонии награждения, но и провел для юных спортсменов мастер-классы и автограф-сессии.

Дмитрий ЧЕРНОВ